
Cantidad de
Cuestionarios Mujer Hombre < 13 13‐15 16‐18 19‐23 24‐30 31‐40 41‐55 56‐65 > 65 Sí No Bien Reg Mal Bien Reg Mal Sí No

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0% 0.00% 0.00% 0% 0.00% 0.00%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0% 0.00% 0.00% 0% 0.00% 0.00%

62 28 34 4 2 7 8 11 12 12 3 3 61 1 59 3 0 60 2 0 62 0 61 favorables 62 cuestionarios en papel
100% 45.16% 54.84% 6.45% 3.23% 11.29% 12.90% 17.74% 19.35% 19.35% 4.84% 4.84% 98.39% 1.61% 95.16% 4.84% 0% 96.77% 3.23% 0% 100.00% 0.00% 1 desfavorables del 1 al 31 de marzo

106 52 54 5 4 3 12 26 21 19 10 6 103 3 96 10 0 103 3 0 103 3 255 favorables 176 cuestionarios en papel más 106 digitales
100% 49.06% 50.94% 4.72% 3.77% 2.83% 11.32% 24.53% 19.81% 17.92% 9.43% 5.66% 97.17% 2.83% 90.57% 9.43% 0% 97.17% 2.83% 0% 97.17% 2.83% 27 desfavorables del 1 al 13 de abril del 14 al 30 de abril

317 175 142 14 6 12 41 70 53 62 38 21 317 0 312 5 0 307 10 0 315 2 303 favorables
100% 55.21% 44.79% 4.42% 1.89% 3.79% 12.93% 22.08% 16.72% 19.56% 11.99% 6.62% 100% 0% 98.42% 1.58% 0% 96.85% 3.15% 0% 99.37% 0.63% 14 desfavorables

894 468 426 51 40 48 102 135 185 211 98 24 894 0 885 9 0 890 4 0 894 0 882 favorables
100% 52.35% 47.65% 5.70% 4.47% 5.37% 11.41% 15.10% 20.69% 23.60% 10.96% 2.68% 100% 0% 98.99% 1.01% 0% 99.55% 0.45% 0% 100% 0% 12 desfavorables

1781 1000 781 71 71 92 173 206 317 480 302 69 1781 0 1762 19 0 1769 12 0 1778 3 1750 favorables
100% 56.15% 43.85% 3.99% 3.99% 5.17% 9.71% 11.57% 17.80% 26.95% 16.96% 3.87% 100% 0% 98.93% 1.07% 0% 99.33% 0.67% 0% 99.83% 0.17% 31 desfavorables

1331 723 608 47 49 63 101 177 319 376 164 35 1331 0 1328 3 0 1331 0 0 1330 1 1327 favorables
100% 54.32% 45.68% 3.53% 3.68% 4.73% 7.59% 13.30% 23.97% 28.25% 12.32% 2.63% 100% 0% 99.77% 0.23% 0% 100% 0% 0% 99.92% 0.08% 4 desfavorables

436 237 199 20 10 14 23 55 117 121 69 7 436 0 436 0 0 436 0 0 436 0 436 favorables
100% 54.36% 45.64% 4.59% 2.29% 3.21% 5.28% 12.61% 26.83% 27.75% 15.83% 1.61% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0 desfavorables

1171 669 502 59 31 43 126 136 251 322 150 53 1169 2 1163 7 1 1165 5 1 1168 3 1156 favorables
100% 57.13% 42.87% 5.04% 2.65% 3.67% 10.76% 11.61% 21.43% 27.50% 12.81% 4.53% 99.83% 0.17% 99.32% 0.60% 0.09% 99.49% 0.43% 0.09% 99.74% 0.26% 15 desfavorables

555 304 251 40 19 45 42 93 133 89 62 32 553 2 548 7 0 546 9 0 555 0 541 favorables
100% 54.77% 45.23% 7.21% 3.42% 8.11% 7.57% 16.76% 23.96% 16.04% 11.17% 5.77% 99.64% 0.36% 98.74% 1.26% 0% 98.38% 1.62% 0% 100% 0% 14 desfavorables

652 399 253 44 31 34 49 135 123 154 67 15 651 1 641 11 0 641 11 0 652 0 637 favorables
100% 61.20% 38.80% 6.75% 4.75% 5.21% 7.52% 20.71% 18.87% 23.62% 10.28% 2.30% 99.85% 0.15% 98.31% 1.69% 0% 98.31% 1.69% 0% 100% 0% 15 desfavorables

7249 4029 3220 351 261 357 670 1033 1521 1834 960 262 7241 8 7177 71 1 7194 54 1 7237 12 7348 favorables
100% 55.58% 44.42% 4.84% 3.60% 4.92% 9.24% 14.25% 20.98% 25.30% 13.24% 3.61% 99.89% 0.11% 99.01% 0.98% 0.01% 99.24% 0.74% 0.01% 99.83% 0.17% 133 desfavorables

Junio:

Encuesta Informativa de Salida
Sexo Rango de Edad ¿Aprendió? Exposiciones Edificio ¿Atendido?

Febrero:

Marzo:

Enero:

Abril:

Mayo:

Totales:

Sistema de Encuestas Informativas de Salida v1.1 ‐ programado por Galileo Velarde en 2020 Datos descargados el 05/01/2022 a las 14:49 horas.

Julio:

Agosto:

Septiembre:

Octubre:

Noviembre:

Diciembre:


